CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS
Ata sucinta da 11ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 2ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 03/12/2018, convocada para às 19 horas. Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 19h02min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 11ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Leonardo Nascimento Moreira. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, o Presidente deu início à reunião convidando a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores Leonardo, Hermano Luís, Juscelino, José Gonçalves Osório, Sérgio Antônio, Carlos Alberto Montanha, Francisco, Antônio Carlos Pracatá e Raimunda. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo determinar recapeamento asfáltico nas ruas do bairro Pacheco, principalmente na Rua Maria Pacheco, onde passa o transporte coletivo. Solicita ainda que o serviço seja efetuado no bairro São Geraldo; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Solicita ao Executivo determinar intervenção na Rua Humberto Bartolomeu, bairro São Geraldo, uma vez que existe um buraco na via que poderá ocasionar a queda de barranco, impedindo o trânsito e causando transtornos aos moradores da região; Leonardo Nascimento Moreira A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares do Sr. Márcio, em razão do seu falecimento; B) Solicita ao Executivo informações sobre a possível reprovação da SETOP e DEER, das obras de asfaltamento das Ruas Carangola e Arnaldo Barbosa, enviando cópia de toda documentação pertinente. Segundo informações, a prefeitura terá que refazer o serviço nas referidas vias, o que configura desperdício de dinheiro, comprometendo o orçamento do Município. Nas Matérias do Legislativo realizou-se leitura do Projeto de Lei nº 3.628/2018 que dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social - SUAS do Município Ponte Nova e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais, de Orçamento e Tomada de Contas e de Cidadania e Direitos Humanos. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação da indicação protocolada sob o nº 860/2018 do Vereador Hermano Luís dos Santos, solicitando ao Executivo informações sobre a utilização de recursos devolvidos pela Câmara no ano de 2017. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Ana Maria, Carlos Alberto Montanha, Antônio Carlos Pracatá e Leonardo. Em votação foi aprovada à unanimidade. Logo após, realizou-se segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 3.624/2018 que cria a Casa Abrigo de Ponte Nova sob a responsabilidade da Secretaria de Assistência Social e Habitação e dá outras providências. Em segunda discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Ana Maria, Carlos Alberto, Antônio Carlos Pracatá, Leonardo, Juscelino e André. Em segunda votação foi aprovado à unanimidade. O Presidente realizou leitura do requerimento da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas de arquivamento do Projeto de Lei nº 3.607/2018 (revoga a Lei Municipal nº 3.147/2012 e autoriza o Executivo a conceder o uso de bens públicos das áreas que especifica). Considerando que houve perda do objeto, a comissão fundamentou sua solicitação no inciso IV do art. 173 do Regimento Interno desta Casa. O Presidente deferiu a solicitação e determinou o arquivamento do PL nº 3.607/2018. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Raimunda, Juscelino, Sérgio Antônio, Francisco, Ana Maria, Antônio Carlos Pracatá e Leonardo. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 20h39min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 06 de dezembro de 2018, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 06/12/2018, que segue assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretário. 

	            Leonardo Nascimento Moreira
                      Presidente
	                  José Gonçalves Osório Filho
                             Secretário
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